

云霄县县长调研突出生态环境问题整改情况

本报讯（朱淮杰）6月15日上午，云霄县县长沈顺来带队调研突出生态环境问题整改情况，现场办公协调解决问题，并就下一步整改工作落实再加压、再推进。

沈顺来一行先后前往东厦生活垃圾填埋场、向北溪五板桥段、山美溪南湖桥段等地，实地察看生活垃圾填埋场整进展情况、黑臭水体治理及中心城区污水提质增效工程整体进展情况，逐一检查整改工作落实情况，并就下一步整改工作提出具体要求。

沈顺来强调，垃圾填埋场要加强对渗滤液处理设备等生活垃圾处理设施运行监管，提高综合治理

水平，确保规范作业，安全运行；各职能部门要进一步强化巡查监管，大力整治生猪、牛蛙养殖污染，一旦发现务必彻底去功能化，坚决制止非法畜禽养殖反弹回潮，确保整改工作落实落细到位。要加快黑臭水体治理及中心城区污水提质增效工程进度，严格按照时间节点、任务要求，倒排时间、挂图作战，不折不扣推动各项整改任务按时保质如期完成；要强化问题导向，着眼长短结合、标本兼治，因地制宜制定整改措施，从快从实推进问题整改；要加强部门沟通交流、协同联动，全力抓好我县生态环境保护各项工作。

副县长方锦洲及相关部门人员参加调研。



沈顺来带队调研突出生态环境问题整改情况，现场办公协调解决问题

云霄县与福建农林大学海峡两岸乡村振兴研究院签订战略合作协议

本报讯（朱淮杰 林凌峰）为贯彻落实党的二十大提出“要全面推进乡村振兴，坚持农业农村优先发展，加快建设农业强国”重要部署，6月14日上午，云霄县与福建农林大学海峡两岸乡村振兴研究院签订战略合作协议。

县委副书记方毅强，县委常委、组织部部长张东洲，县人大常委会副主任张永久见证签约仪式。

副县长蔡权城与福建农林大学海峡两岸乡村振兴研究院院长朱朝枝签订战略合作协议。

仪式上，县领导表示，云霄将以此次签约为契机，进一步加强与福建农林大学海峡两岸乡村振兴研究院的合作，推进“政产学研”一体化发展。希望研



云霄县与福建农林大学海峡两岸乡村振兴研究院签订战略合作协议

究院科研团队继续加大对云霄的支持和帮扶力度，为云霄乡村振兴提供更大更多更高层次的人才支撑和创意支持。

县领导要求，各有关部门、乡镇要全力做好服务保障工作，确保战略合作协议落实落细，以福建农林大学科技力量、人才资源和成果转化平台更好地服务云霄高质量发展。

此次签约旨在发挥高校学科实力和人才优势，开展乡村战略规划和决策咨询，推进技术创新和产学研合作，推动高层次人才培养和交流共建，增强核心竞争力，助力我县乡村振兴和人才工作再上新台阶。

云霄县人民法院执行服务中心揭牌成立

本报讯 6月15日，云霄县人民法院举行执行服务中心揭牌仪式，云霄县委常委、政法委书记徐玮琳和云霄县人民法院党组书记、院长王恺丰共同为执行服务中心揭牌。

设立执行服务中心是推进执行服务体系和能力现代化建设的重大举措，是以人民群众对执行工作的新要求新期待为导向，以“一站式”执行服务为目标，以优化执行服务平台、完善执行服务功能、健全执行服务机制为重点，形成诉求集中受理、集约高效办理、快速响应处置、及时反馈公开、服务指挥协同、执行解纷治理一体运行的执行服务新格局。

云霄县人民法院执行服务中心设置三个服务窗口，开展执行立案、查询反馈、信访接待、案款缴纳发放、执前调解等基本服务。执行中心的设立，将有效解决

“执行法官人难找、案件进度不了解、案款发放不及时”等群众急难愁盼问题，实现“执行法官—执行中心—当事人”之间事务工作的双向办理，对提高执行工作质效、提升群众司法获得感具有重要意义。

下一阶段，云霄县人民法院将进一步完善执行服务中心软件、硬件配套设施，优化执行服务中心执行服务职能，为人民群众提供更加集约、便捷、优质、高效的执行服务，更好地满足人民群众司法需求，努力打造成为有力度、有温度、有态度的执行服务中心。

（来源：云霄县人民法院）



揭牌仪式现场

祝贺！云霄县国有资本运营集团揭牌成立！

本报讯（冯汪煜 陈杭）6月9号，福建云霄国有资本运营集团有限责任公司在圣城集团正式揭牌成立。县委常委、组织部部长张东洲，县委常委、副县长陈顺国出席仪式并为福建云霄国有资本运营集团有限责任公司揭牌。

福建云霄国有资本运营集团的成立，是云霄县深入贯彻落实中央、省、市关于深化国企改革决策部署作出的重要举措，也是云霄推动县属国有企业结构布局优化调整的生动实践。通过此次优化调整，国有资本运营集团整合划入多项优质资产，进一步明确功能定位，突出资本运营主业，增强国企核心竞争力，为集团的长远发展奠定坚实基础。

经云霄县委、县政府同意，福建云霄国有资本运营集团有限责任公司组建成立。主要从事国有资产投资运营、投融资服务、商贸服务、类金融投资与服务、粮食储备与贸易、资产经营管理、供应链运营等。成立后，新的国有资本运营集团将紧紧围绕全县经济社会发展大局，立足国有资本运营管理平台定位，着力盘活存量、做大总量、做优增量，为加快富美新云霄现代化建设贡献国企力量。

揭牌仪式结束后，云霄县国有企业改革推进会在现场召开。

县领导强调，要深入贯彻落实党的二十大精神，提高政治站位，坚定树立“一盘棋”思想，坚持稳中求进工作总基调，为国有企业持续健康发展提供坚强保证；要突出高质量发展，推动国有企业强基固本、提质增效，实现国有企业做强做优；要深化国企改革，激发企业活力、提升发展动能，积极发挥优势作用，勇挑千钧之担，善谋创新之举，奋力开创我县国有企业高质量发展新局面。



县领导为福建云霄国有资本运营集团有限责任公司揭牌

云霄县举行2023年军警民联合防汛演练

本报讯（朱淮杰 冯汪煜）为有效应对当前防汛形势，6月16日上午，云霄县漳江流域应急救援站授牌仪式暨2023年云霄县军警民联合防汛演练在漳江边清水平台举行，进一步检验我县防汛应急预案的科学性、合理性与可操作性，提高联调联战成员单位应急救援力量的实战经验与水平，切实为防大灾做好充分准备。

演练现场，县委常委、副县长陈顺国为云霄县漳江流域应急救援站授牌并宣布演练开始。

演练模拟受台风所带来的强降雨影响，县气象局发布台风、暴雨III级预警，预计24小时内我县暴雨，中南部乡镇有大暴雨。县防汛抗旱指挥部立即发布III级应急响应，各乡镇（开发区）和县防指各成员单位分别开展乡镇地灾巡查和转移演练、渔港巡查和渔船加固演练、水库和水闸巡查抢险演练、

在建工地巡查抢险演练、地下空间巡查和抢险演练等巡查与排险演练。

随着降雨进一步增强，漳江水位暴涨，某处地质灾害点发现被困群众，需及时进行安全转移。应急抢险救援队伍接令后立即派出5艘冲锋舟展开被困人员营救行动。同时第一时间掌握落水群众的踪迹讯息，及时搜救并迅速运送受伤群众到达指定的安全点避险。县医护组工作人员赶赴现场对抢救过来的受伤群众进行包扎救治，火速护送伤员到指定医院待进一步观察治疗。

演练结束后，县领导作点评，指出，各参演部门要对本次应急演练进行认真总结和评估，进一步细化应急预案，把事故应急预案和演练紧密结合，提升应急抢险能力水平，切实保障人民群众生命财产安全。